

一个人同时演奏七件乐器

花甲老人自组“乐队”，社区巡演受追捧

文/片 本报记者 李彦慧

一个人能同时演奏7件乐器，你见过吗？在威海环翠区就有这么一个退休老人，不仅能同时操作多种乐器，还和这些乐器组建了“独奏团”。这一个人的乐队，吸引了诸多粉丝。



丛树林的演奏吸引了很多人观赏。 李彦慧 摄

自制组合架，中外乐器通

7月3日，在文化东路的一处公园长廊内，记者见到了正在演奏的丛树义。在他面前，一个自制的乐器架子放了15件乐器固定在一起：架子左边是电子琴，右边是扬琴，中间依次排着鼓、锣、镲、手铃，架子下面是碰铃，电子琴上面，还安置了一个口琴架。在乐器架中间，醒目地写着“一个人的乐队”几个大字。这个组合版的花样乐器和丛树义的独奏，吸引了很多市民。长廊周围的“观众席”中，不时地爆发出掌声和叫好声。

2009年，从树义到老年大学学习电子琴，一下子点燃了他的音乐热情。随后，他买了多种乐器并学习。“越学越上瘾，后来就想把这些乐器组合起来，办个乐队。”

随着能熟练演奏的乐器越来越多，这位花甲老人从音乐迷完全变成了“乐器通”。笛子、电子琴、扬琴、葫芦丝、巴乌、口琴、鼓、锣、镲……从树义给记者数了数，他现在会演奏的乐器有十种。目前，他正在学二胡、木琴和陶笛。“技多不压人嘛。”丛树义说，要办个

乐队，就要有乐队的样子。

2010年6月，丛树义自制了一个乐器架，把十几种乐器固定、组合到一块。为了能让乐器在架子上发挥最好的效果，丛树义反反复复把架子改了100多遍。记者看到，这个木制的架子不仅能从上下多层装上各种乐器，还有电瓶、音响、折叠凳等多件演出工具。“把这些统统往车上一放，我可以推着车走到哪演到哪。”丛树义说，他这“一个人的乐队”，麻雀虽小，五脏俱全。

“独奏乐队”引来粉丝，退休生活很充实

丛树义今年65岁，可他对音乐有着年轻人一样的热情。每隔两三天，他就会把这十几种乐器组合到一起，搬到自制的小推车上，到各个社区公园练习、演奏。“平时在家练习一些声音较小的乐器，像笛子、锣鼓这样的就到公园练。”在公园里，丛树义的“巡演”常常吸引了诸多粉丝。

“就是图个自娱自乐，休闲健体。”丛树义说，练习了乐

器之后，他的退休生活变得非常充实。现在，他又在练习一边吹口琴一边写书法。不仅如此，丛树义还能多种乐器同时演奏。他现场用口琴、电子琴、碰铃和四件锣鼓共7件乐器给记者表演了一曲《春天的故事》。一曲终了，公园里休憩的人们不由自主地鼓起掌。

丛树义向记者介绍，他平时练习的曲子可以分为四种类型：“一是戏曲类，就是咱威

海俗称的打台，主要是用锣鼓类为吕剧、京剧等伴奏；第二种是欢快喜庆类，像《好日子》、《回娘家》等歌曲，可以一边弹电子琴一边加上小锣鼓；再有一种是大气、高亢的曲子，像《我的祖国》之类的，还要加上大钹；而像《彩云追月》、《茉莉花》这样的悠扬的曲子，可以用扬琴和电子琴，再加上口琴和脚下的节奏一块演奏，效果挺不错。”

威海市曙光男科
DAWN MALE CLINIC OF WEIHAI

—威海独家专业男科医疗—

暑期“学生包皮优惠绿色通道”开通

假期来临，为了让青少年更好的成长，杜绝引发生殖健康疾病，曙光男科联合白求恩基金会共同举办“小男人·大问题——暑期学生包皮手术全面优惠绿色通道”，即日起到8月31日，白求恩基金会特提供青少年专项手术治疗，曙光男科将提供微创技术支持。

包皮过长、包茎手术尽早做

【1、到底什么是包皮过长、包茎？】

包皮过长是指在半勃起状态下龟头不能完全外露，但可以翻开，露出整个龟头。包茎——是龟头也不能翻开，即包皮嵌顿或者很难翻开。家长一据此判断孩子情况：判断孩子是否有包皮过长包茎

【2、包皮过长、包茎到底有什么危害呢？】

包皮过长、包茎危害如下：①容易导致包皮龟头炎症②包皮过长、包茎影响孩子生殖系统的发育，包茎导致包皮与龟头粘连③，成年人易诱发前列腺炎、射精困难快孩子易包皮手术，减少危害促进孩子快乐成长。

【3、什么手术方式来解决包皮过长、包茎？】

韩式包皮环切术是一种完全符合生殖卫生及疾病预防、保健的手术，已经成为众多包皮过长、包茎的最佳选择。不仅有益于男性的正常发育，而且可以防止包皮垢的积累和阴茎癌的发生，是男生生殖健康的“外科疫苗”。韩式包皮环切术成功率高，手术只需要十几分钟，安全、无痛、微创，术后效果完美逼真。

微创韩式包皮环切术解决包皮过长问题

目前，曙光男科开展的韩式微创包皮环切技术和微创植筋术，都是业内领先的先进技术。曙光男科经过5年的临床经验积累和不断创新的完美手术方式，不但符合东方人的生殖器特征，而且非常适合有家族遗传史者手术。其中，韩式微创包皮环切术不但注重手术的安全性，快捷性，还关注了切口后的形态美观问题，用一位患者的语句：“几乎看不出有过手术的痕迹。”采用该技术不但术后恢复快，而且效果美观，不遗留疤痕，这是传统包皮手术无法比拟的。

暑期包皮赞助开始了

白求恩基金三大包皮手术全面优惠



白求恩基金援助

最高金额 300 元



白求恩基金援助声明：

活动期间，凡是学生凭借学生证到曙光男科做包皮手术者，均可申请白求恩基金资助。

1.此活动量较大持续

日期至2011年8月31日止。

【4、三大包皮手术全面优惠如下：

韩式包皮环切术优惠 300元

韩式包皮环切术优惠 200元

普通包皮环切术优惠 80元



5188880

男科专业网：www.whnk.net QQ咨询：8005188880 地址：威海市世昌大道79号(通信大厦)
乘车路线：2路、3路、12路、16路、23路、28路、30路、41路、15路、101路、115路、113路、114路、115路、116路、117路（西门站下车）